



使馆边门在爆炸中受损

人弹袭击 美驻土使馆 两人丧生多人受伤



使馆遭袭击视频
请扫描二维码

美国驻土耳其大使馆1日遭自杀式炸弹袭击,包括袭击者在内,两人丧生,多人受伤。土耳其总理说,袭击者是非法左翼组织“革命人民解放党阵线”的成员。“革命人民解放党阵线”在美国和土耳其均被列为恐怖组织。

签证处发生爆炸

土耳其NTV电视台报道,当天下午,一名自杀式袭击者在美国大使馆签证处入口路障附近引爆身上炸弹。每天有数人在这一区域排队。电视画面显示,一名妇女满脸是血,救护人员把她抬上救护车。

安卡拉市长阿拉丁·于克塞尔说,包括自杀袭击者在内,两人死亡,他看到一名妇女受伤。使馆外墙受损,内部无虞。

美国大使馆发表声明,当地时间大约13时15分,使馆旁发生爆炸,一名土耳其籍警卫丧生。使馆外墙多块墙体砖板遭掀开,石片散落地面,建筑物内冒出白烟。钱卡亚区地处安卡拉市中心,多个政府办公楼和外国使馆位于这一地区。

目击者卡米娅·巴尔诺斯在使馆附近一家旅行社上班。他说,旅行社距使馆大约100米,窗户遭震碎。另一名目击者说,1公里外仍可听到爆炸声音。

美领馆发布警告

爆炸发生后,土耳其警察手持突击步枪,在周围部署警戒线,一架警用直升机在空中盘旋。大使里恰尔多内从使馆正门走出,迅速被记者围住。

里恰尔多内感谢土耳其政府及时反应,“我们感到非常安全”。“美国大使馆感谢土耳其政府、媒体和公众表现的团结,对事件的愤慨。”“从今天的恐怖事件看,我们都遭受痛苦,”里恰尔多内说,“我们会更多协作,直至战胜这个问题。”

美国驻伊斯坦布尔领馆警告,在土耳其的美国公民应保持警惕,避免参加大型集会。英国总领馆说,爆炸“疑似恐怖袭击”,要求英国在当地企业加强安保。

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安当天在伊斯坦布尔出席活动,听说爆炸消息后说:“这起事件说明,我们需要并肩作战,在世界任何地方打击恐怖活动。”

人弹身份已确认

土耳其总理埃尔多安1日宣布,该国安全部门已经确认袭击者身份,为现年30岁的非法左翼组织“革命人民解放党阵线”的成员埃杰·尚勒。

埃尔多安称,尚勒的头部有一个胎记,可以充分证明他的身份,但是相关DNA检测仍将照常进行。1997年,尚勒曾经因为参与袭击伊斯坦布尔安全部大楼和警官学校被捕入狱。

“所有这些自杀式恐怖袭击都是针对我们国家的和平与繁荣,对此我们将予以坚决打击。”当天早些时候,埃尔多安发表讲话,呼吁国际社会加强团结,坚决打击恐怖主义。

据悉,“革命人民解放党阵线”组织成立于1978年,在美国和土耳其均被列为恐怖组织。上个月,土耳其警方逮捕了“革命人民解放党阵线”组织的85名成员,其中38人被判入狱。有分析称,美使馆遭袭事件应当是该组织发起的“报复行动”。

安理会严厉谴责

联合国安理会1日晚发表声明,谴责美国驻土耳其大使馆遇袭事件,呼吁国际社会尽一切努力打击恐怖主义。

声明说,安理会以最强烈的措辞谴责针对美国驻土使馆的恐怖袭击,这种反复出现的针对外交领事代表的新型暴力行为严重阻碍了外交人员的正常工作。安理会重申,任何形式的恐怖主义都是对和平与安全构成的最严重威胁之一,“不论出于何种动机的恐怖主义行为都是犯罪行为,且无法开脱罪责”。

白宫发言人杰伊·卡尼1日在例行新闻发布会上说,尽管美方当前并不知道幕后策划者及其动机,但“显而易见这是一起恐怖袭击行为”。

当天,英国外交大臣威廉·黑格也公开谴责美国驻土耳其大使馆遭袭事件,他还表示,英国将尽最大努力协助美国和土耳其政府抓获“罪魁祸首”。

据新华社、中国日报

埃及总统府 遭汽油弹袭击起火

埃及总统府1日遭示威者投掷的汽油弹袭击,屋顶着火。总统穆罕默德·穆尔西称将采取坚决手段保护国有建筑。

事件发生于1日晚,总统府外数以千计的和平示威者已经疏散,少数年轻人点燃汽油弹,投向总统府,还向这座建筑发射烟花。

路透社报道,总统府一处房屋的屋顶因汽油弹而着火。

总统穆尔西借助“脸谱”网站发表声明,指认反对派应为示威中的暴力行为承担“政治责任”。声明说,示威者企图突破总统府大门或翻墙入府,安全部队将“坚决应对”,保护总统府。

据新华社

美人质事件 僵持4日仍未化解

一名男子上月月底在美国亚拉巴马州米德兰城劫走一名5岁男童,藏身住所与警方僵持,危机截至本月1日仍未化解。

劫持者名为吉米·戴克斯,现年65岁,涉嫌上月29日拦截一辆搭载21名学生的校车,要求司机交给他数名孩子。遭拒后,戴克斯射杀司机,劫走一名5岁男童离开。亚拉巴马州警方发言人库克说,劫持者与人质1日仍藏身于郊一处地下掩体。库克没有提供遭劫儿童的名字,说他身体状况尚好。库克说,州警方和其他执法部门官员一直与劫持者保持畅通联络。

美国媒体报道,戴克斯借由地下掩体与地面相连的通风管道与警方沟通。

据新华社

墨西哥石油公司 爆炸事故33人遇难

墨西哥总统培尼亚·涅托1日下午宣布,从2日开始将举行为期3天的全国哀悼活动,全国降半旗,以纪念墨西哥国家石油公司大楼爆炸事件的遇难者。

当地时间1月31日下午3时45分左右,位于首都墨西哥市中心的墨西哥国家石油公司总部大楼发生爆炸。内政部长奥索里奥·钟1日下午在其微博上说,最新统计数字显示,遇难者已增至33人,另有121人受伤,事故原因仍在调查之中。目前事故现场的搜救活动已基本结束,但警察和消防队员仍将继续清理废墟,寻找可能的生还者。

这是墨西哥国家石油公司近十年来发生的最严重的爆炸事故。去年9月,该公司在墨西哥西北部的一处管道设施发生爆炸,造成30名工人死亡。

据新华社

遭绑架8个月后被弃路边 爱尔兰地产大亨 额头被刻上“窃贼”



凯文·迈吉沃

据英国《每日邮报》网站2月1日报道,爱尔兰地产大亨、现年68岁的凯文·迈吉沃在失踪8个月后被弃路边,他告诉警方自己曾遭到俄罗斯黑帮与爱尔兰共和军的绑架和虐待,后者不仅将其囚禁在集装箱中数月时间,还用小刀在其额头上刻下“窃贼”一词。

迈吉沃是在爱尔兰共和国与北爱尔兰边境附近的利特里姆县被一位名叫凯瑟琳·威利的老年妇女发现的。据威利介绍,迈吉沃被发现时十分邋遢,留着长长的头发和胡子。目前迈吉沃已经被送往有警察驻守的医院接受治疗。

“虽然他看起来蓬头垢面,饿得只剩下皮包骨头,并且全身湿透,脚上也没有穿鞋,但仍然彬彬有礼,谈吐得体,一看就知道接受

过良好的教育,”威利说道,“他告诉我说三个人刚才把他从一辆面包车中扔到路上,当时我还以为他是个老年痴呆症患者,因为他根本不知道自己在哪里,并且也无法说出当天的日期和时间。”

迈吉沃在被送到医院后被医生诊断为脱水 and 营养不良。迈吉沃在病床上接受警察询问时讲述了自己被虐待的经历,并透露绑架者在释放他时给了他一部手机,并告诉他要及时与他们保持联系。

迈吉沃发迹于1995年至2007年的“爱尔兰经济繁荣时期”,在爱尔兰、英国和迪拜拥有多处豪华地产。去年5月,迈吉沃遭不明人士绑架失踪,目前警方正在就此案进行深入调查,此前曾有传言称他是因欠黑帮钱才被绑架的。

据中国日报

巴安全部队 营地遇袭22人死亡

据巴基斯坦媒体2日报道,位于西北部勒吉马尔瓦特地区的一个巴安全部队营地当天上午遭武装分子袭击,交火中至少有22人死亡,十余人受伤。

有8名安全部队人员和2名平民在袭击中丧生,12名武装分子被击毙。巴基斯坦塔利班已宣称制造了此次袭击事件

据报道,袭击发生在当地时间2日凌晨4时左右,武装分子在交火中使用了火箭弹等重型武器,安全部队全力还击,交火持续了数小时。随后,武装分子逃离了现场。安全部队随后封锁了这一地区,展开大规模的搜捕行动。

据新华社